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Regionalni centar Zagreb

Klasa: UP - I/110/07/12-01/373 Zagreb, dana 02.04.2013.

Ur. br: 04-06-13-83-917

Nagodbeno vijeće HR01

Zagreb, Koturaška 43 

 

  ZAPISNIK S ROČIŠTA ZA GLASOVANJE

Financijska agencija, Nagodbeno vijeće HR01

Mjesto održavanja ročišta: FINA, Zagreb, Zagrebački velesajam – Kongresna dvorana  

Datum i sat početka ročišta: 02. travnja 2013. godine u 10,00 sati

Upravna stvar:  predstečajna nagodba temeljem Rješenja o otvaranju postupka predstečajne nagodbe  Klasa: UP - I/110/07/12-01/83, Ur.br:04-06-13-83-23 
od  20. prosinca 2013. godine 

Dužnik:  Dalekovod, dioničko društvo za inženjering, proizvodnju i izgradnju, OIB 47911242222, Ulica Marijana Čavića 4, Zagreb 

Članovi Nagodbenog vijeća:

1. Predsjednik vijeća: Zvonimira Orešić Jaguljnjak 

2. Član vijeća: Lidija Bosak 

3. Član vijeća: Anica Bujanić Djaković 

Zapisničar:

- Adrijana Međimorec



Vijeće utvrđuje da su na ročištu prisutni :

- dužnik/ovlašteni predstavnik dužnika: član Uprave Goran Brajdić

             - povjerenik predstečajne nagodbe: Mladen Janiška

Otvara se ročište za glasovanje o Planu financijskog restrukturiranja o kojemu će se glasovati. 

Nagodbeno vijeće podsjeća prisutne na odredbe koje određuju pravila za javno okupljanje, sukladno Zakonu o javnom okupljanju.

Nagodbeno vijeće obavještava prisutne da je izvan roka za prijavu tražbina stigla prijava od strane PRUDENTIA-obrt za prevoditeljske usluge iz Zagreba, koja  
nije razmatrana.

Nagodbeno vijeće  navodi  da  je  na ročištu  održanom 26.02.  2013.  godine  glasovano o  Planu  financijskog restrukturiranja,  da isti  nije  prihvaćen te  je  
Nagodbeno vijeće pozvalo dužnike čije tražbine čine natpolovičnu većinu svih utvrđenih tražbina, da ukoliko žele predlože izmjenu Plana, u protivnom će  
postupak biti obustavljen. Za izmjenu plana javili su se vjerovnici Hypo-Leasing Croatien d.o.o., Privredna banka Zagreb d.d., Hrvatska banka za obnovu i  
razvitak, Zagrebačka banka d.d., Unicredit bank Austrija AG, Unicredit Banka Slovenija, Unicredit banak d.d. te je Nagodbeno vijeće donijelo Zaključak kojim  
je pozvalo vjerovnike da zaključno s danom 13.03.2013. godine dostave Nagodbenom vijeću i dužniku novi izmijenjeni plan. S obzirom da su vjerovnici tražili  
produljenje roka, isti je produljen do zaključno 22.03.2013. godine.  Vjerovnici su u roku podnijeli izmijenjeni Plan s kojim se dužnik pisano suglasio te je isti  
objavljen na Web stranicama FINE.

Prije nego se pristupi glasovanju o izmijenjenom Planu Vijeće obavještava da je uvažilo  prigovor Privredne banke Zagreb kao i  žalbu društva ELKA  d.o.o. 
Zagreb,  pa  je stoga  utvrđeno da je  ukupan iznos prijavljenih tražbina 3.154.398.351,53 kuna, ukupan iznos utvrđenih tražbina 3.200.770.254,12 kuna,  te 
ukupan iznos osporenih tražbina 74.372.420,62 kuna. Stoga Nagodbeno vijeće donosi 

RJEŠENJE

Utvrđuje se da je  ukupan iznos prijavljenih tražbina 3.154.398.351,53 kuna, ukupan iznos utvrđenih tražbina 3.200.770.254,12 kuna,  te ukupan osporenih 
tražbina 74.372.420,62 kuna.

Utvrđuje se da iznos osporenih tražbina ne prelazi 25% od ukupno prijavljenih tražbina.

Otpravak rješenja s obrazloženjem objaviti će se na Web stranici FINE.
Pozivaju se dužnik i povjerenik  da  ukratko obrazlože glavne odrednice izmijenjenog Plana financijskog restrukturiranja o kojem će se glasovati.



Dužnik iskazuje da su Mjere financijskog restrukturiranja fokusirane na osiguranje likvidnosti, prodaju neposlovne imovine te restrukturiranje 
i smanjenje duga, kao preduvjete dokapitalizacije odnosno financijske stabilnosti te uključuju sljedeće:

•Mjere restrukturiranja i reprogramiranja postojećeg duga opisanog u Nagodbi, odnosno smanjivanja tog duga na način da se postojeći dug smanji na održivu 
razinu (prihvatljivu financijskim/strateškim investitorima) nakon provedbe predstečajne Nagodbe
-Djelomični prijenos duga prema bankama u mezzanin (potraživanje s uvjetnim pravom konverzije u kapital ili prijenos u senior dug po uvjetima iz Nagodbe)
-Dugoročno reprogramiranje ostatka duga prema bankama i ostalim financijskim institucijama
-Konverzija dijela duga prema Vjerovnicima tražbina kategorija (h), (j), (l), (n) u kapital
-Prijenos udjela u društvu Dalekovod Ulaganja d.o.o. (projekt Sky office), uz otpuštanje sudužništva Dužnika za obveze Dalekovod ulaganja d.o.o. kako je  
regulirano prijedlogom Nagodbe. Prijenos udjela će se izvršiti  u korist i po pozivu Zagrebačke banke d.d. kao Vjerovnika predstečajne Nagodbe odnosno 
društva unutar grupe Unicredit, a po cijeni koja će predstavlja fair tržišnu cijenu vodeći računa o tome da su obveze društva Dalekovod ulaganja d.o.o. veće od 
imovine tog društva.
•Poduzimanje aktivnosti radi osiguranja likvidnosti potrebne Društvu za daljnje poslovanje te financiranje obrtnog kapitala, troškova restrukturiranja te investici -
ja kroz:
-Dokapitalizaciju u iznosu od minimalno 150 milijuna kuna uplatom u novcu za financiranje investicija i razvoja društva (uz uvjete koji su definirani Ostalim 
odredbama Nagodbe).
-Dokapitalizaciju u iznosu do 60 milijuna kuna uplatom u novcu za financiranje obrtnog kapitala od strane postojećih dioničara Društva po uvjetima identičnim 
pod (i).  
-Prodaju udjela u društvu Dalekovod Professio d.o.o. za ulaganje u obnovljive izvore energije (uz uvjete koji su definirani u prijedlogu nagodbe)
•Prodaja ostale non core imovine 
•Promjene kapitala Društva
-Smanjenje temeljnog kapitala radi pokrića akumuliranih gubitaka
-Povećanje temeljnog kapitala u novcu radi osiguranja financijske stabilnosti
-Povećanje kapitala u pravima konverzijom duga u kapital
Efekti mjera financijskog restrukturiranja su:

•Smanjenje zaduženosti Društva kroz Mezzanine u iznosu od 245,8 milijuna kuna
•Smanjenje zaduženosti Društva kroz konverziju tražbina u kapital i rezerve u ukupnom iznosu od 92,2 milijuna kuna
•Reprogramiranje preostalog duga kroz dugoročni senior dug u ukupnom iznosu od 293,7 milijuna kuna
•Reprogramiranje preostalih otplata obveza po financijskom leasingu u ukupnom iznosu od 87,3 milijuna kuna i ostatak vrijednosti od 53 milijuna kuna
•Otpis obveza za kamate i naknade u ukupnom iznosu od 61 milijun kuna

Plan poslovanja za razdoblje od pet godina

•Petogodišnji plan poslovanja predviđa postupan oporavak prihoda poslovanja, refokusiranjem na segment elektroenergetskih projekata na domaćem tržištu,  
regionalnom tržištu te stranim tržištima na kojima društvo već posjeduje značajno iskustvo i reference (primarno Skandinavija i CIS itd). Na domaćem tržištu, i  
dalje se planiraju značajni prihodi u programu cesta, iako znatno smanjeni u odnosu na prethodne godine. 
•Prihodi su izračunati temeljem aktivnih ugovora i potencijalnih projekata u postupku natječaja. Vjerojatnost dobivanja ugovora procijenjena je na individualnoj  
razini. Dodatno se planira prihod od budućih natječaja u iznosu 20% prihoda trenutno otvorenih natječaja. 
•Preduvjet za ostvarivanje pretpostavljene razine prihoda je osiguranje garancija za uredno izvršenje posla te avansnih na inozemnim projektima, kao i dokaz  
o raspolaganju adekvatnom likvidnošću.
•Povijesna struktura troškova po vrsti troška, s najvećim udjelom troškova kooperanata, je primijenjena na projicirane stavke troškova.



•Oporavak rezultata te stabilizacija poslovanja također proizlazi iz smanjenja operativnih troškova, poboljšanja planiranja i vođenja projekata.

Projekcije poslovnog plana predviđaju poboljšanje operativnog (EBITDA) rezultata na razinu od oko 13 milijuna kuna tijekom 2013. godine, odnosno postupni  
rast do razine od oko 130 milijuna kuna do 2017. godine, primarno uslijed postupnog oporavka prihoda i bruto marže te planiranih troškovnih efikasnosti. Tro -
škovi restrukturiranja sadržani su u ostalim poslovnim rashodima 2013. i 2014. godine.

Očekivani novačni tokovi prema poslovnom planu.
Pretpostavke očekivanih novčanih tijekova su sljedeće:
•Otplata senior duga kroz 13 godina otplate, uz kamatu od 4% te period počeka otplate glavnice od 3 godine, kako je navedeno u prijedlogu Vjerovnici-
ma predstečajne Nagodbe.
•Investicije u tehnološku obnovu i kapitalna ulaganja od 35 milijuna kuna godišnje u 2013. i 2014. godini, koje će se financirati iz raspoloživih sredstava iz do -
kapitalizacije i prodaje imovine.
•Plaćanje dijela duga dobavljačima iz dokapitalizacije, te otplatu umanjenog duga dobavljačima kroz period od tri godine nakon počeka od godinu dana od pra -
vomoćnosti rješenja kojom se potvrđuje Nagodba.
Projekcije obrtnog kapitala pretpostavljaju naplatu potraživanja u roku od 90 dana i podmirenje obveza u zakonskim rokovima.
Na temelju projekcija novčanih tokova, Dužnik bi nakon provedbe predstečajne Nagodbe bilo dokapitalizirano te financijski stabilno društvo koje bi bilo u mo-
gućnosti servisirati restrukturirani dug.

Prijedlog predstečajne Nagodbe - ponuda Vjerovnicima predstečajne Nagodbe
Podjela tražbina po kategorijama

Utvrđene tražbine na koje se Nagodba odnosi dijele se na kategorije ovisno o svojim specifičnim objektivnim karakteristikama (vrsta obveze, sredstva osigura -
nja, iznos obveze) i za svaku kategoriju tražbina predviđen je poseban način namirenja.

Navedene kategorije utvrđenih tražbina su sljedeće:
(a) Tražbine po osnovi ugovora o leasingu u iznosu većem od (protuvrijednosti na dan otvaranja postupka po srednjem tečaju HNB-a) 2,000,000.00 kn  za 

objekte leasinga koji su u posjedu Dužnika; namiruju se 62% obročno u 9 godina uz kamatu 4% godišnje, a 38% dospijeva 31.12.2022. godine uz kamatu od  
0,5% godišnje

(b) Tražbine po osnovi ugovora o leasingu u iznosu manjem od (protuvrijednosti na dan otvaranja postupka po srednjem tečaju HNB-a) 2,000,000.00 kn 
za objekte leasinga koji su u posjedu Dužnika; namiruje se 70% obročno u 6 godina uz kamatu od 4% godišnje, a 30% dospijeva 31.12.2019. godine uiz ka -
matu od 0,5% godišnje

(c) Tražbine iz kreditnih poslova osigurane založnim pravima na imovini Dužnika; namiruje se 40% uz kamatu 3% kroz mezzanin definiran u nagodbi, a 60% 
kroz senior dug definiran u nagodbi uz kamatu od 4%.

(d) Tražbine financijskih institucija prema Dužniku osigurane sudužništvom ovisnih društava Dužnika; namiruje se 45% kroz mezzanin definiran u nagodbi po uz 
3% godišnju kamatu, a 55% kroz senior dug definiran u nagodbi uz 4% godišnju kamatu.

(e) Tražbine iz kreditnih poslova koje nisu osigurane založnim pravima na imovini Dužnika niti sudužništvom ovisnih društava Dužnika; namiruje se 55% kroz 
mezzanin definiran u nagodbi uz godišnju kamatu od 3%, a 45% kroz senior dug definiran u nagodbi uz godišnju kamatu od 4%.

(f) Tražbine po osnovi garancija; namiruju se po pozivu ili ako vjerovnik ne plati, u roku 10 godina po uvjetima iz nagodbe
(g) Tražbine po osnovi akreditiva i neiskorištenih okvira kredita; namiruju se po pozivu
(h) Tražbine po osnovi komercijalnih zapisa koje je izdao Dužnik; namiruju se 55% konverzijom u kapital, 45% u terminima senior duga ili ako zakon dozvoli iz-

davanjem obveznica sa istim uvjetima



(i) Tražbine po osnovi komercijalnih zapisa koje je izdao Dužnik koje ne mogu biti pretvorene u temeljni kapital  Dužnika zbog zakonske zabrane; namiruju 
se 55% kroz mezzanin definiran u nagodbi, a 45% u terminima senior duga ili ako zakon dozvoli izdavanjem obveznica sa istim uvjetima

(j) Tražbine po osnovi ugovora za kupnju robe ili usluga od strane Dužnika u iznosu većem od (protuvrijednosti na dan otvaranja postupka po srednjem te-
čaju HNB-a) 500,000.00 kuna; namiruje se 30% konverzijom u kapital po uvjetima definiranim u nagodbi, 20% plaćanjem u novcu definiranim u nagodbi, 50% 
obročno kroz 3 godine

(k) Tražbine po osnovi ugovora za kupnju robe ili usluga od strane Dužnika u iznosu većem od (protuvrijednosti na dan otvaranja postupka po srednjem te-
čaju HNB-a) 500,000.00 kuna koje ne mogu biti pretvorene u temeljni kapital Dužnika zbog zakonske zabrane; namiruje se 30% kroz mezzanin definiran 
u nagodbi, 20% plaćanjem u novcu definiranim u nagodbi, 50% obročno kroz 3 godine

(l) Tražbine po osnovi faktoringa; namiruje se 30% konverzijom u kapital po uvjetima definiranim u nagodbi, 20% plaćanjem u novcu definiranim u nagodbi, 50% 
obročno kroz 3 godine

(m) Tražbine po osnovi ugovora za kupnju roba ili usluga od strane Dužnika u iznosu manjem od (protuvrijednosti na dan otvaranja postupka po srednjem 
tečaju HNB-a) 500,000.00 kuna; namiruje se 20% plaćanjem u novcu definiranim u nagodbi, 80% obročno kroz 3 godine

(n) Tražbine Republike Hrvatske i tijela javne uprave po osnovi zakonom propisanih davanja; namiruje se 30% konverzijom u kapital po uvjetima definiranim u 
nagodbi, 20% plaćanjem u novcu definiranim u nagodbi, 50% obročno kroz 3 godine

(o) Tražbine kupaca Dužnika po osnovi plaćenih avansa za isporuku robe ili usluga od strane Dužnika; ostaju u istom iznosu i odrađuju se poslovima
(p) Tražbine po osnovi sudužništva Dužnika za obveze trećih osoba; ukidaju/brišu se

(q) Tražbine ovisnih društava po osnovi sudužništva za obveze Dužnika prema trećim osobama; ukidaju/brišu se

Nagodbeno vijeće  daje uputu o načinu popunjavanja formatiziranih obrazaca za glasovanje. Glasovati se može na ovom ročištu za glasovanje a moglo se 
glasovati i pismenim putem, popunjavanjem formatiziranog obrasca, u 2 primjerka. Uz formatizirani obrazac  mora biti priložen i izvadak iz sudskog registra  
odnosno preslika ili ispis s interneta. Ukoliko ne glasa osoba koja je  ovlaštena za zastupanje i kao takva naznačena u sudskom registru, osoba koja glasa  
mora imati punomoć. Prisutni vjerovnici formatizirane obrasce dobili su na ročištu.

Vjerovnici koji nisu  pristupili ročištu za glasovanje mogli su  glasati i pismeno u kojem slučaju su  morali  najkasnije do početka ročišta za glasovanje  dostaviti  
ispunjene formatizirane obrasce za glasovanje,  u 2 primjerka, na adresu pisarnice predstečajnih nagodbi  na adresi u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 70.  

Upozoravaju se vjerovnici da ime i prezime  osobe ovlaštene za glasanje mora biti čitko napisano, mora biti naznačena njezina funkcija u društvu te od strane  
iste osobe glasački listić mora biti i potpisan. Mole se prisutni s pravom glasa da  na oba listića  zaokruže ZA ili PROTIV.

Upozoravaju se vjerovnici da onaj vjerovnik koji nije pristupio ročištu te onaj vjerovnik koji nije niti pisanim putem glasovao o planu, odnosno onaj koji nije  
predao valjano popunjen i potpisan formatiziran obrazac, smatrat će se da je glasovao protiv Plana financijskog restrukturiranja.  

Plan financijskog restrukturiranja smatrat će se prihvaćenim ako za njega glasaju vjerovnici čije tražbine prelaze polovinu vrijednosti utvrđenih tražbina za 
svaku grupu vjerovnika ili ako za njega glasaju vjerovnici čije tražbine prelaze 2/3 vrijednosti svih utvrđenih tražbina. 



S obzirom da su se ostvarili uvjeti, pristupa se glasovanju.

Glasovanje je okončano. Pristupa se prebrojavanju glasova. 

Prebrojavanje je okončano. Proglašavaju se rezultati glasovanja: 

-grupa  Tijela javne uprave i trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu – utvrđen iznos tražbine za koju vjerovnici  imaju pravo glasa je 
25.999.353,72 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA  23.703.121,47 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 91,17%, a protiv Plana 8,83%,

- grupa Financijske institucije - utvrđen iznos tražbine za koju vjerovnici imaju pravo glasa je  1.884.691.394,70 kuna, od čega je ukupan iznos glasova  ZA 
1.768.745.149,28 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 93,85%, a protiv Plana 6,15%,

- grupa  Ostali vjerovnici- utvrđen iznos tražbine za koju vjerovnici  imaju pravo glasa je  1.195.024.456,76 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA  
1.024.709.586,97 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 85,75%, a protiv Plana 14,25%,

- ukupan omjer glasova – ukupan iznos utvrđenih tražbina za koju vjerovnici imaju pravo glasa je  3.105.715.205,18 kuna, od čega je ukupan iznos glasova 
ZA   2.817.157.857,71 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 90,71%, a protiv Plana 9,29%.

S obzirom da su za Plan restrukturiranja glasovali vjerovnici čije tražbine prelaze  ½  vrijednosti utvrđenih tražbina unutar svake grupe odnosno 2/3 svih  
utvrđenih potraživanja, proglašava se da se Plan financijskog restrukturiranja smatra PRIHVAĆENIM. Slijedom iznesenog, Nagodbeno vijeće donosi

RJEŠENJE

1. Za Plan financijskog restrukturiranja su glasovali vjerovnici čije tražbine iznose 2.817.157.857,71 kuna dok ukupan iznos utvrđenih tražbina iznosi  
3.105.715.205,18 kuna te se utvrđuje da su za Plan glasovali vjerovnici čije tražbine prelaze  ½  vrijednosti utvrđenih tražbina unutar svake grupe  
odnosno 2/3 svih utvrđenih tražbina, sukladno čl. 63. Zakona. Stoga  se proglašava  da se Plan financijskog restrukturiranja smatra prihvaćenim.

2.  Ovaj postupak proveden je u skladu s odredbama Zakona.

Nagodbeno vijeće daje uputu dužniku da je dužan u roku u 3 dana od izvršnosti rješenja podnijeti nadležnom Trgovačkom sudu Prijedlog za sklapanje  
predstečjane nagodbe, u protivnom će Vijeće obustaviti postupak.  



Zaključuje se ročište za glasovanje. Ovaj Zapisnik i otpravak Rješenja s obrazloženjem objaviti će se na Web stranicama FINE. 

Dovršeno u  11,16  sati.

Pozivaju se prisutni da potpišu ovaj zapisnik, vjerovnici - potpisom u tablicu koja je prilog ovom zapisniku – tablica s popisom prisutnih.

Potpisi članova vijeća:

1. Zvonimira Orešić Jaguljnjak 

2. Lidija Bosak 

3. Anica Bujanić Djaković 

Zapisničar:

1. Adrijana Međimorec

Dužnik: 

član Uprave Goran Brajdić

Povjerenik predstečjane nagodbe: 

Mladen Janiška 

Vjerovnici:

Zapisnik potpisuju potpisom u tablicu koja je privitak ovog zapisnika

Prilog:



1. Popis prisutnih vjerovnika na ročištu 















Regionalni centar  Zagreb

Klasa: UP - I/110/07/12-01/83 Zagreb, dana  09.04.2013.

Ur. br: 04-06-13-83-919

Nagodbeno vijeće HR01

Zagreb, Koturaška 43

Nagodbeno vijeće HR01 u sastavu Zvonimira Orešić Jaguljnjak kao predsjednik vijeća, Lidija Bosak i Anica Bujanić Djaković kao članovi vijeća u postupku  
predstečajne nagodbe nad dužnikom Dalekovod, dioničko društvo za inženjering, proizvodnju i izgradnju, OIB 47911242222, Ulica Marijana Čavića 4, Zagreb 
temeljem članka 60. st. 10. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi (Narodne novine 108/12, 144/12, u daljnjem tekst Zakon), donosi  
sljedeće

RJEŠENJE

I.Utvrđuje se da su za Plan financijskog restrukturiranja  glasovali vjerovnici čije tražbine iznose 2.817.157.857,71 kuna dok ukupan iznos utvrđenih tražbina  
iznosi 3.105.715.205,18 kuna te se utvrđuje da su za Plan glasovali vjerovnici čije tražbine prelaze  ½  vrijednosti utvrđenih tražbina unutar svake grupe,  
odnosno 2/3 svih utvrđenih tražbina. Stoga se proglašava  da se Plan financijskog restrukturiranja smatra prihvaćenim.

II.Utvrđuje se da je  postupak predstečajne nagodbe  nad dužnikom Dalekovod, dioničko društvo za inženjering, proizvodnju i izgradnju, OIB 47911242222,  
proveden  u skladu s odredbama Zakona.

Obrazloženje

Na ročištu za glasovanje o Planu financijskog restrukturiranja dužnika održanom dana 02. travnja  2013. godine provedeno je glasovanje o istom te je  
Nagodbeno vijeće proglasilo rezultate glasovanja kako slijedi: 



grupa  Tijela javne uprave i  trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu – utvrđen iznos tražbine za koju vjerovnici  imaju pravo glasa je 
25.999.353,72 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA  23.703.121,47 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 91,17%, a protiv Plana 8,83%,

- grupa Financijske institucije - utvrđen iznos tražbine za koju vjerovnici imaju pravo glasa je  1.884.691.394,70 kuna, od čega je ukupan iznos glasova  ZA 
1.768.745.149,28 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 93,85%, a protiv Plana 6,15%,

- grupa  Ostali vjerovnici- utvrđen iznos tražbine za koju vjerovnici  imaju pravo glasa je  1.195.024.456,76 kuna, od čega je ukupan iznos glasova ZA  
1.024.709.586,97 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 85,75%, a protiv Plana 14,25%,

- ukupan omjer glasova – ukupan iznos utvrđenih tražbina za koju vjerovnici imaju pravo glasa je  3.105.715.205,18 kuna, od čega je ukupan iznos glasova 
ZA   2.817.157.857,71 kuna, što znači da je za prihvaćanje Plana glasovalo 90,71%, a protiv Plana 9,29%.

S obzirom da su za Plan restrukturiranja glasovali vjerovnici čije tražbine prelaze  ½  vrijednosti utvrđenih tražbina unutar svake grupe odnosno 2/3 svih  
utvrđenih potraživanja, Plan financijskog restrukturiranja smatra se prihvaćenim, sukladno čl. 63. st. 2. Zakona.

Slijedom navedenog, Nagodbeno vijeće riješilo je kao u izreci.

Uputa o pravnom lijeku 

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba. Rok za žalbu je osam dana od dana  objave rješenja. Žalba se podnosi Financijskoj agenciji. O žalbi odlučuje  
Ministarstvo financija, Samostalni sektor za drugostupanjski upravni postupak. Žalba protiv rješenja  odgađa izvršenje rješenja prema čl. 60. st. 11. Zakona.

                                                                                                                                                                                         Predsjednik Nagodbenog vijeća

                                                                                                                                                                                         Zvonimira Orešić Jaguljnjak




